



手绘校园明信片热卖

16岁女生想建基金开发校园文创产品

“这次的手绘明信片是去年手绘地图的升级版噢。”去年9月29日现代快报《学校将迎来七十大寿 手绘地图做贺礼》一文,介绍了天一中学15岁女生陈奕颖将对学校的爱绘制成一份校园地图的故事,当时陈奕颖告诉记者想将地图做成明信片版本为学校庆祝“生日”。近日,记者了解到,陈奕颖的梦想已经达成,这次她还拉上十多名同学一起制作了一套手绘校园明信片,在学校义卖并迅速走红。

朱鲸润



学生手绘校园明信片义卖 应睿供图

一个小时卖出300多套明信片

“同学,这是我们手绘的校园明信片,可以购买留作纪念呢。”昨天下午,陈奕颖和明信片制作团队成员在国际部的走廊里摆起了小摊儿,吆喝自己手绘的校园明信片。“我们前期就制作了义卖

的海报,张贴在学校各个角落里。还通过天一中学国际部的微信公众号推送了义卖预告。”陈奕颖向记者介绍起他们的营销策略。

虽然当天下午天气不好,雨水不停下,但是丝毫没有影响义卖

生意。一个小时左右的时间里,小伙伴们就卖出了300多套明信片。“一套明信片是10张15元,不仅有同学们来买,还有老师一下子就来预订了十几套。”同学们说,没想到手绘明信片一下子就火了。

明信片均是学生手绘设计

“食堂里的一碗早面,致远桥上的匆匆步伐,天一的点点滴滴构成了年少的回忆……”陈奕颖介绍,这次的明信片图不仅有她去年绘制的校园地图,还有她和小伙伴们新画的校园里的致远桥、金苹果、樱花林等具有代表性和

校园特色的场景。“因为去年看到我画的地图,不少同学就说想和我一起为学校做点什么。”陈奕颖介绍,她和另外十多名学生寒假起开工绘画,再将所有画收集筛选后,再扫描、设计、印刷出来。

“我们做了两个版本,一个致

青春版,文字比较清新。另外就是校园官方版,明信片上的文字主要是介绍我们热爱的学校。”陈奕颖说,明信片上的文字均是她和小伙伴们赵象仪一起写的,印刷的任务就交给了同学纪元杰,制作明信片的成本则是由大家一起分摊。

义卖收入将用来建设文化基金

“我们想通过自己的行动,为学校70周年校庆献上最真诚的生日祝福。”采访中,学生们表示,第一场现场义卖小有成就,接下来他们还想要将明信片放到网上去义卖,让更多的国内国外校友能收

获和分享这份别有意义的明信片。对于义卖所得收入,学生们也是有创意想法。

“我们将把义卖所得用于建立天一文化基金,进一步开发校园特色文化创意产品,通过开展一系列

天一文化衫、钥匙扣等设计活动,发展咱们学校的优秀文化,让更多的孩子、家长、校友、教育界人士关注我们美丽的校园。”陈奕颖说,等文化基金积累多了后,还可以用于文化方面的慈善捐助。

4岁时独自出门遇到怪叔叔

被拐11年,她终于回到父母身边

15日,北塘公安分局黄巷派出所门口锣鼓喧天,市民彭先生激动地将一面锦旗送到民警手中。原来,近日黄巷派出所民警帮他找到了失散11年的女儿。据了解,彭先生的女儿4岁时被犯罪嫌疑人刘某拐走,今年年初,刘某因涉嫌抢劫强奸罪被捕,这一拐卖事件才浮出水面,经过公安机关的努力,彭先生和女儿终于团聚。

徐振

彭先生夫妇是外地来锡务工人员,女儿小云(化名)2001年6月出生。2005年3月24日下午,4岁的小云到菜场门口买萝卜丝饼,途中遇到安徽人刘某,刘某骗小云说带她去“找妈妈”,随后连夜将小云拐至其在安徽阜阳颖州的家中,并养育至今。

今年年初,刘某因涉嫌抢劫强奸被阜阳公安刑拘,当地警方意外发现了小云,查阅档案后,发现她虽然已经15岁,却并无户口,便想到小云有可能是被拐来的。

于是,阜阳公安采集了小云的相关资料录入了公安系统库里。

由于彭先生在女儿失踪后不久就报了案,将女儿的详细信息都录入了无锡公安系统。近日,无锡市公安局刑警支队将彭先生夫妇的血样入库比对,发现小云就是彭先生夫妇失联十余年的女儿。于是,刑警支队和黄巷派出所立即派出精干民警,带着彭先生夫妇来到安徽阜阳,在当地警方的协助下找到了小云。

彭先生告诉记者,刚开始听到

女儿的消息,他简直不敢相信,直到见到女儿,夫妻二人再也难掩激动的情绪,与女儿相拥而泣。“后来了解到,这么多年来,小云一直是由刘某的母亲抚养的,今年上初一,学习费用一直是由她的一个姐姐提供的,她的这位姐姐也是被刘某拐来的,已经工作,现在也已经被警方解救出来了。”彭先生说道。

彭先生说,小云失踪后,他们夫妻二人一直在寻找,只要哪个城市有寻亲大会,他们都会穿着印有小云信息的T恤前往参加。

全国“村长”聚首华西村 共商同走富裕路

昨天,中国村社发展促进会(以下简称“村促会”)第三届会员代表大会第二次会议和全国“村长”论坛第十二次执委会会议在华西村举行,华西村党委书记、村促会会长吴协恩作工作报告,回顾了5年来的工作,并畅谈了今后的工作重点。

自1994年成立以来,村促会就确立了“促进我国农村社区经济与社会全面发展”的宗旨。近年来村促会动员了更多的名村、强村在对口扶贫方面作出了贡献。特别是最近5年,在搭建村官交流平台、组织村庄

对接帮扶、创新村官培训模式等方面,进行了有益的探索和尝试,并取得良好的成绩。

“全面建成小康社会的难点和重点在农村,今后村促会的工作重点,要为村庄交流交往继续搭建平台,要为村庄众创众扶继续贡献力量,要为村官培训培育继续悉心投入。”吴协恩表示,扶贫并不是单纯地给点钱,更重要的是给点子、给思路,“村促会今后要做的,就是通过各种有效方式,引导服务对象们挖掘自身特色、建造增收载体,实现自力更生、带动百姓致富。”

金辰 薛晨

跨境电商有望下月“进”无锡

日前,江苏省商务厅确认南京、无锡等四市的江苏省跨境电商电子商务试点城市“身份”,《无锡市建设江苏省跨境电商电子商务试点城市实施方案》已经出炉。将来,海外邮包从上海浦东机场下飞机后,由专车运到无锡的指定口岸。

跨境电商是指分属不同关境的交易主体,通过电子商务平台达成交易、支付结算,并通过跨境物流送达商品、完成交易的一种国际商业活动。简单地讲,就是跨境电商出口和跨境电商进口。

预计下个月,无锡将启动跨境电商监管,将跨境电商贸易量纳入海关进出口外贸数据统计。无锡市相关负责人告诉记者,以往,无锡跨境电商仅作为一个产业,跨境包裹未经监管,与信函、行李等同归为个人物品属性,并未体现出其商品属性和商贸内涵,造成大量外贸数据的无端流失。启动跨境电商监管后,跨境电商将与一般贸易、加工贸易及市场采购等贸易方式站到同一平台上,吸引知名跨境电商和配套跨境物流企业来无锡。

匡笠

韩国明星助阵无锡“泰迪明星秀”



李承铉与泰迪熊合影

昨天下午,无锡恒隆广场的“泰迪明星秀”展馆里,迎来了韩国著名艺人李承铉。李承铉以歌手身份出道,并来到中国发展演艺事业,大获好评。自从跟戚薇结婚后,更是人气大涨。这次他来到“泰迪明星秀”无锡站展会现场,除参观泰迪小熊外,还定制了全家福款明星泰迪熊。

自今年4月17日“泰迪明星秀”无锡站开幕至今,每天都有许多观众前来观展,本次展区共500多平米,不仅为观众展现泰迪熊悠久的历史文

还在不同的经典场景中还原了60多款明星同款泰迪熊以及规模宏大的泰迪熊兵马俑。每只小熊都是由韩国泰迪熊协会元会长亲手制作,其中琅琊榜系列同款泰迪熊和热播新剧《我是杜拉拉》同款泰迪熊,是本次展馆中的最大亮点。

据了解,无锡恒隆广场“泰迪明星秀”活动将持续到6月14日,展会的部分收入将捐赠给中国贫困地区及需要帮助的失学儿童们,给予孩子们爱的力量及提供医疗救助。

朱鲸润 文/摄